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Збірник включає матеріали доповідей учасників конференції, які 

об'єднані за тематичними напрямками конференції. 

Збірник буде корисним як для фахівців і працівників фірм, зайнятих в 

області ІТ, так і для викладачів, магістрів і студентів вищих навчальних 

закладів, які навчаються за напрямами і спеціальностями програмного 

забезпечення, обчислювальної техніки і автоматизованих систем, прикладної 

математики та обробки інформації, буде корисним професіоналам з 

комп'ютерного моделювання та розробки комп'ютерних ігор. 

Результати досліджень у збірнику представляють собою своєрідний зріз 

сучасного стану справ в перерахованих галузях знань, який може допомогти як 

фахівцям, так і студентам університетів скласти загальну картину розвитку 

інформаційних технологій та пов'язаних з ними питань. 

Наукові праці згруповані за напрямками роботи конференції та наведені в 

алфавітному порядку прізвищ авторів.  

Матеріали (тези доповідей) друкуються в авторській редакції. 

Відповідальність за якість та зміст публікацій несе автор. 
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У роботі описано теоретичні засади створення персонального веб-сайту вчителем 

інформатики  і визначення практичних аспектів його використання в умовах змішаного 

навчання. 

 

Актуальність дослідження зумовлена тим, що на сьогодні інформатизація суспільства є 

глобальним процесом, у якому домінуючим видом діяльності стає передача і використання 

інформації на основі засобів сучасної обчислювальної техніки, а також на основі 

різноманітних засобів інформаційного обміну. Інформаційні технології сприяють розкриттю 

та розвитку індивідуальних здібностей учнів; взаємозв‘язку між технікою, гуманітарними та 

прикладними науками; повсякденному оновленню змісту, форм і методів навчання. 

Принципово новим навчальним засобом в системі освіти є використання персонального 

вебсайту вчителя як засобу інтерактивної дистанційної взаємодії між учасниками освітнього 

процесу. 

Сайт або вебсайт (від англійського website – місце, майданчик) – це сукупність 

вебсторінок, доступних у мережі Інтернеті, які об‘єднані як за змістом так і навігаційно [1]. 

Завдяки персональному сайту вчитель матиме змогу поділитися власними навиками та 

методами роботи, майстер-класами, подати цікаву інформацію колегам, учням, батькам. 

Актуальність такого сайту визначається необхідністю створення сучасного освітнього 

середовища з можливостями організації освітньої діяльності в умовах змішаного навчання. 

За допомогою даного засобу навчальний матеріал буде подано раціонально і доступно, що 

сприятиме оптимальному регулюванню навчального процесу. 

Персональний сайт вчителя інформатики є засобом взаємодії між усіма учасниками 

освітнього процесу. Функції персонального сайту: інтегрує педагогічні та комп‘ютерні 

технології; допомагає організувати роботу учнів у дистанційному режимі як на заняттях, так 

і при виконанні домашнього завдання; сприяє підвищенню інтересу учнів до навчання; 

організує взаємодію між вчителем і батьками учнів; виконує виховну роль; визначає 

наукову-дослідницьку роботу вчителя. 

Персональний сайт вчителя – один з варіантів організації освітнього процесу у світі 

електронної інформації. В даному випадку педагогічна складова є домінуючою, і це вимагає 

більш детально вивчати теоретичні аспекти педагогічної новизни в цій області. В останній 

час в мережі Інтернет з‘явилось багато цікавих статей на цю тему, що спонукає 

продовжувати науково-дослідницьку діяльність в даному напрямку. Використання сайту 

надає можливість учасникам освітнього процесу організовувати навчання за такими 

основними ознаками змішаного навчання: персоналізації, майстерності, чіткості та 

зрозумілості вимог, компетенції учня, рухаючись не за графіком, а за готовністю. 
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